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M árcius 1-jétõl megváltoznak a rászo-
rulókat segítõ támogatási formák. A

jövedelemkompenzáló támogatások a já-
rásokhoz, míg a kiadáskompenzáló segé-
lyek az önkormányzatokhoz kerülnek. 

Tavasztól a járási hivatal dönt a munka-
képeseknek nyújtandó foglalkozást he-
lyettesítõ támogatás (fht), közkeletû ne-
vén „munkanélküli segély” megítélésérõl,
illetve a nem munkaképeseknek nyújtan-
dó egészségkárosodási és gyermekfelü-
gyeleti támogatásról (korábbi nevén rend-
szeres szociális segély).

A valóban rászorulóknak
nyújtanak segítséget
Az önkormányzatok nagy szabadságot
kaptak a döntésben, hogy kinek, milyen
feltételekkel és milyen támogatást bizto-

sítsanak, így az embere-
ket és problémáikat kö-
zelrõl ismerõ helyi szer-
vek a valóban rászoru-
lóknak tudnak majd se-
gítséget nyújtani. Az
önkormányzat-
októl kérhetõ
t á m o g a t á s o k
neve márciustól
egységesen „te-
lepülési támo-
gatás” lesz, eb-
be tartoznak
bele a korábbi
átmeneti, csalá-
di, krízis-, la-
kásfenntartási-
vagy más cí-
men kifizetett
segélyek. A Jó-

zsefvárosi Önkormányzat to-
vábbra is támogatja a szociálisan
rászoruló idõseket, a betegeket,
az önhibájukon kívül keresõképte-
len/szolgáltatónál tartozást felhalmozó-
kat és a rendkívüli élethelyzetbe kerülõ-
ket (elemi kár, haláleset, bûncselekmény
áldozata). 

Környezettanulmány készül
a kérelmezõkrõl
Nemcsak a támogatási formák változnak
meg, hanem szigorúbbak lesznek a felté-
telek is, hiszen az embereknek joggal van
elegük abból, hogy vannak, akik luxuste-
repjárókkal mennek a segélyért. Az ön-
kormányzat vezetésének az átalakítás so-
rán az volt a célja, hogy ezt megszüntesse
és véget vessen a segélyekkel való vissza-
élés korszakának. Ennek érdekében egy
háromszintû szigorú jogosultsági vizsgá-
latot vezetnek be. Elsõ lépésként a Pol-
gármesteri Hivatal Családtámogatási Iro-
dájához kell benyújtani a kérelmeket. Az
ügyintézõk felmérik a kérelmezõ és vele
egy háztartásban élõk jövedelmi, szociá-
lis és vagyoni helyzetét a benyújtott ira-
tok és a nyilvántartások alapján. Ezt kö-
vetõen környezettanulmányt készítenek
(melyet félévente megismételnek), ami-

nek keretében felmérik a kérelmezõ szo-
ciális körülményeit. Ezek alapján a vélel-
mezett jövedelmet is meghatározzák,
amely eltérhet a jövedelemnyilatkozat-
ban szereplõtõl.

Március 1-jétõl szigorúbb és igazságosabb segélyezési rendszer mûködik

Véget ér a segélyekkel való visszaélés korszaka
Az Országgyûlés döntése értelmében március 1-jétõl Józsefvárosban is átala-
kul a rászorulók támogatási rendszere. Az új rendszer sokkal átláthatóbb és
igazságosabb lesz. A cél, hogy a támogatások valóban az arra rászorulókhoz
jussanak el, aki viszont visszaél a rendszerrel és luxusterepjáróval megy a se-
gélyért, az ne kaphasson semmilyen segítséget közpénzbõl. Több eddigi tá-
mogatás neve megváltozik, több juttatás összege is növekszik és támogatást
kapnak március 1-jétõl az újszülöttek és az iskolakezdõ gyerekek is.

Önkormányzati támogatások mértéke

a.) rendkívüli települési támogatás 
a.1.) idõszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küz-

dõ személyek részére (a maximális éves keret 50.000-rõl
60.000 forintra nõ Erzsébet–utalvány formájában, illetve
a lakásfenntartási kiadások esetében a szolgáltató felé fi-
zeti az önkormányzat)

a.2.) létfenntartást veszélyeztetõ rendkívüli élethelyzetbe
került személyek részére (a maximális éves keret lakás-
sal kapcsolatban 30.000-rõl 100.000 forintra nõ, egyéb
esetben max. 30.000 Ft/év)

a.3.) fûtési költség viseléséhez (december, január, február hó-
napokra 3.000 Ft/hó pénzbeli juttatás)

b.) gyógyszerkiadás támogatása (72.000 Ft/év, pénzbeli)
c.) temetési költség (17.000-rõl 30.000 forintra nõ, pénzbeli jut-

tatás)
d.) lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó

személyek támogatása (maximum 250.000 Ft/alkalom, a
szolgáltató felé fizeti az önkormányzat)

e.) gázszolgáltatásból való kizárás idõtartamára történõ fûtési
díj kompenzációra (5-15.000 Ft/alkalom, pénzbeli juttatás)

f.) táboroztatási támogatás (várhatóan 4.500 Ft/gyermek)
g.) elsõ osztályosok támogatása (5.000 Ft/fõ, utalvány formá-

jában)
h.) születés támogatása (5.000 Ft/alkalom, utalvány formá-

jában)

A juttatások egy részét Erzsébet–utalvány formájában
fogják biztosítani

5000 forintos utalványt kap minden józsefvárosi újszülött
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A környezettanulmány keretében
megvizsgálják még többek között a kérel-
mezõ lakásának állapotát, tisztaságát, él-
hetõségét, a közszolgáltatások szabályos

vételezését. Az aktív korúak esetében a tá-
mogatás feltétele az állami foglalkoztatási
szervvel való együttmûködés, a közfog-
lalkoztatottságban való részvétel is. Gyer-

mekes családok esetében a tanköte-
lezettséget is vizsgálják. Fontos
szempont az is, hogy a kérelmezõ
betartja-e a közösségi együttélés
alapvetõ szabályait. Mindezek után
egy szakértõkbõl (szociális, egész-
ségügyi, gyermekjóléti, rendvédel-
mi, köznevelési területen dolgozók-
ból) álló elõkészítõ munkacsoport
készít döntési javaslatot, ami alap-
ján az önkormányzat dönt a támo-
gatásról és annak összegérõl.

Annak érdekében, hogy a támo-
gatás valóban elérje a rászorulókat
és ténylegesen arra a célra legyen

felhasználva, amire a jogosult kapta, a
juttatást Erzsébet-utalvány formájában
fogják biztosítani, illetve a támogatás jel-
legétõl függõen közvetlenül utalják pél-
dául a közmûszolgáltatónak. A szociális
támogatásokra fordított állami és önkor-
mányzati források együttes összege nem
csökken, és mostantól a valóban rászoru-
lókat fogja segíteni.

Az új szabályozás elõkészítése során
felmerült, hogy a büntetett elõéletû, il-
letve a büntetõeljárás hatáIya alatt álló
személyek ne kaphassanak támogatást.
A képviselõ–testület felkérte a polgár-
mestert, hogy vizsgálja meg ennek jogi
hátterét és lehetséges bevezetését.A közmûtartozásokat a szolgáltatók felé fizeti

az önkormányzat

Az idén is folytatódik Józsefváros újjá-
építése: elindul a kerületi gyermektá-
borok felújítása, befejezõdik az Auróra
utcai szakrendelõ modernizációja és a
társadalmi szervezetek kiemelt támo-
gatásával erõsítik Józsefváros közössé-
geit. Mindezekhez biztos hátteret ad a
stabil lábakon álló, és 500 millió forin-
tos tartalékkal rendelkezõ büdzsé,
melyrõl még az ellenzék is elismerte,
hogy profi munka. 2015 a kiegyensú-
lyozott fejlõdés éve Józsefvárosban.

J ózsefváros önkormányzatának képvise-
lõ-testülete február 19-i ülésén elfogadta

a kerület idei költségvetését. Az elõzõ
évekhez hasonlóan idén is az volt az elsõd-
leges szempont, hogy egy stabil, a város
biztonságos mûködését és további fejlõdé-
sét is garantáló költségvetése legyen a ke-
rületnek. A most elfogadott büdzsé bizto-
sítja, hogy 2015 a kiegyensúlyozott fejlõdés
éve legyen Józsefvárosban.

Amellett, hogy a költségvetés garantálja
a bölcsõdék, óvodák, szociális intézmé-
nyek biztonságos fenntartását, 2015-ben is
folytatódik Józsefváros újjáépítése, amely
során a kerületiek életminõségét javító és
közösségeit építõ intézkedések kerülnek
még inkább elõtérbe. Õszre mintegy 1,5

milliárd forintból teljesen megújul az Au-
róra utcai szakrendelõ. Egy korszerû, fõvá-
rosi szinten is egyedülálló rendelõ lesz,
mely a józsefvárosiak egészségbiztonságát
szolgálja. Ezt segíti majd az új, Gutenberg
téri gyermek háziorvosi rendelõ is, mely-
nek az idén megkezdõdhet a kialakítása a
büdzsében erre elkülönített 110 millió fo-
rintos keretbõl. Az idén 52 millió forintot
biztosítanak arra a költségvetésben, hogy
elkezdõdhessen a Káptalanfüreden és Ma-
gyarkúton található önkormányzati gyer-
meküdülõk felújítása. A következõ évek-
ben folyamatosan újjáépülõ üdülõk kor-
szerû, biztonságos táborozási és kikapcso-
lódási lehetõséget nyújtanak jövõ évtõl a
gyermekek számára. 2015-ben is folytató-
dik a LÉLEK-program, és jóval magasabb
összeg, 30 millió forinttal több jut közfog-
lalkoztatási célokra. A képviselõ-testület
döntésének köszönhetõen az eredetileg
tervezetthez képest tízszeres támogatást
kapnak a társadalmi szervezetek, mely Jó-
zsefváros közösségeinek építését segíti. 

Jelentõsen javítja a józsefvárosiak élet-
minõségét az is, hogy nõ a biztonságérzet
az egész kerületet lefedõ új térfigyelõ ka-
merarendszernek köszönhetõen, melynek

üzemeltetését az önkormányzat finan-
szírozza 135 millió forinttal. Emellett
az önkormányzat 3,5 millió forinttal
támogatja a kerületi rendõrkapitány-
ság mûködését, ezzel is hozzájárulva a
biztonság növeléséhez.  

Bár az elmúlt években Józsefváros
szinte minden közterülete megújult, a
látványos közterületi fejlesztések még-
sem állnak meg, 2015-ben mintegy 500
millió forintból folytatódik a Corvin
sétány projekt. 

Hamarosan elkészül az önkormányzat
gazdasági programja is, akkor lehet majd a
további felújításokra, fejlesztésekre szánt
összegeket a megfelelõ területekre átcso-
portosítani, és dönteni a társasházak felújí-
tására szánt forrásokról is.

A 2015. évi költségvetés tárgyalása so-
rán az ellenzéki képviselõk is elismerték,
hogy az összeállított költségvetés profi
munka. Hiányolták ugyanakkor, hogy a
büdzsé összeállításakor nem számoltak az
év közbeni bevételekkel, melyeket fejlesz-
tésekre lehetne fordítani. A költségvetés
során viszont azt a törvényi elõírást kell
teljesíteni, mely szerint nem lehet hiánnyal
tervezni, vagyis azt az elvet követték, hogy
addig nyújtózkodnak, amíg a takaró ér. 

Józsefváros idei költ-
ségvetése egy jelentõs
tartalékkal rendelke-
zõ, biztos lábakon álló
és a város kiegyensú-
lyozott fejlõdését bizto-
sító büdzsé.

�

Elfogadták Józsefváros idei költségvetését

2015 a kiegyensúlyozott fejlõdés éve Józsefvárosban
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A z elmúlt két évben sokat
változott a Horánszky

utcai bölcsõde arculata. Jó-
zsefváros önkormányzata
2013-ban kezdett hozzá a Já-
tékvár Bölcsõde felújításának.

Elõször az épület külsõ hom-
lokzata készült el, majd az ud-
var is megújult. A munkálatok
ezután sem fejezõdtek be, az
udvarra nézõ homlokzat szi-
getelésével és a nyílászárók

cseréjével folytatódott a reno-
válás. Lefestették az intéz-
mény egyes szintjeihez tarto-
zó teraszok korlátait és kifes-
tették a csoportszobákat is. A
lépcsõház is megszépült. A
korábban egyhangú fehér fa-
lak helyét színek és vidám raj-
zok vették át. 

Ezeket a figurákat egy fiatal
mûvész tervezte kifejezetten a
Játékvár Bölcsõde számára –
mesélte Koscsóné Kolkopf Ju-
dit. A Józsefvárosi Egyesített
Bölcsõdék vezetõje hozzátette:
a rajzok a retro jegyébén ké-
szültek, az épület
ugyanis már 40
éve bölcsõdeként
funkcionál. 

Az intézmény
másik ismertetõje-
gye, hogy a gyere-
kek nemcsak játsz-
hatnak a szabad le-
vegõn, hanem ott
is aludhatnak. A
Játékvár Bölcsõdé-
ben ugyanis mí-
nusz 5 Celsius fo-
kig az épület fedett
teraszán altatják a

kicsiket. Koscsóné Kolkopf Ju-
dit elmondta: a felújítás során
az önkormányzat forrást bizto-
sított a 75 darab kiságy vázá-
nak újrafestésére és a belsõ
matracok cseréjére is. 

A hõszigetelés, a nyílászá-
rók cseréje, továbbá a kis-
ágyak felújítása, a terasz kor-
látainak és az épület belsõ he-
lyiségeinek festése összesen 10
millió forintba került, amelyet
Józsefváros önkormányzata
saját forrásból fedezett –
mondta Egry Attila. Józsefvá-
ros alpolgármestere hozzátet-
te: ezzel a beruházással befeje-
zõdött az a fejlesztés, amely
során az intézmény épülete
teljesen megújult. 

F.R.

Elkészült a felújítás

Otthonosabb lett a Játékvár Bölcsõde
Vidám, retro hangulatot idéznek azok a rajzfigurák, ame-
lyek a Horánszky utcai bölcsõde lépcsõházának falát díszí-
tik. A látványos festés mellett befejezõdött az a komoly fel-
újítás is, amely során hõszigetelték az épület udvarra nézõ
homlokzatát, kicserélték a nyílászárókat, továbbá kifestet-
ték a csoportszobákat és felújították a szabad levegõn alta-
táshoz szükséges kiságyakat is.

Két év alatt teljesen megújult a Horánszky utcai Játékvár Bölcsõde

A Pesti Vigadó 150. születés-
napja alkalmából tartott kon-
ferencián Fürjes Balázs, ki-
emelt budapesti beruházáso-
kért felelõs kormánybiztos
hangsúlyozta: a közelmúlt és
a következõ idõszak legna-
gyobb tanulsága, hogy „bár-
mi megtörténhet, valóra vál-
hatnak lehetetlennek tûnõ
álmok”. A konferencián el-
hangzott: a fejlesztések Bu-
dapesten, így Józsefvárosban
is folytatódnak. 

„Budapest 2010-tõl elõnyére
változott és változik. Megszûnt
a korrupció a fõvárosban, közel
150 milliárdnyi adósságot vállalt át a kor-
mány a fõvárostól. Megszépült a Belvá-
ros, Józsefváros, megépült a 4-es metró,

útépítések, villamospálya-felújítások zaj-
lottak, olyan projektek valósultak meg,
mint az Erkel Színház, a Zeneakadémia, a

Kossuth tér, a Várbazár, a Pesti Vigadó, a
Ludovika, az Akvárium, a Design Termi-
nál, a Budapest Music Center vagy az
FTC-stadion” – sorolta Fürjes Balázs.

A kormánybiztos szerint Budapest újra
reneszánszát éli új korszak-
kal és lehetõségekkel, felsza-
baduló energiákkal. A 2014
és 2020 közötti uniós költség-
vetési idõszakban 300–400
milliárd forint jut a fõváros-
nak. Így a kormányzati, fõvá-
rosi beruházások a kerület-
ben is folytatódnak, többek
közt a józsefvárosi Ludovika
Campus továbbépítésével.
Szeneczey Balázs városfej-
lesztési fõpolgármester-he-
lyettes úgy vélte: Budapest
forradalmi változáson megy
keresztül, és ebben a fõváros
és a kormány jól együttmû-
ködik. „Alapvetõ üzeneteket

és kezdeményezéseket kell megfogalmaz-
ni, minél több szereplõ bevonásával” –
hangsúlyozta a városvezetõ.

Józsefváros fejlõdését is kiemelték
Folytatódnak a beruházások Budapesten

Józsefvárosban a Ludovika Campus építésével
folytatódnak a beruházások
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A Józsefvárosi Önkormányzat kép-
viselõ–testülete múlt héten egyhangúan
döntött a Bárka Színház tõkerendezésé-
rõl és az önkormányzat ígéretet kapott,
hogy a kormány biztosítja a fedezetet a
Bárka korábbi rossz gazdálkodása miatt
fennálló tartozásainak rendezésére. A
kerület vezetése ragaszkodik a Bárká-
hoz, ezért keresi az új szakmai vezetõt
is, hogy a mûvészeti munka újraindul-
hasson.

M int azt korábban már lapunk is meg-
írta, az önkormányzat 2013-ban dön-

tött a Bárka Színház mûködtetési jogának
átadásáról az államnak, de az állam végül

nem tudta átvenni, mivel a Magyar Nem-
zeti Vagyonkezelõ és az Állami Számvevõ-
szék is súlyos problémákat tárt fel az intéz-

mény gazdálkodásával kapcsolatban. A
színház a korábbi rossz gazdálkodásnak
köszönhetõen 160 millió forintos adóssá-
got halmozott fel, amelyet az állam hama-

rosan rendezni fog. Az összeg át-
utalása még folyamatban van,
ezért a kerület idei költségvetés-
ének tervezésekor elkülönítettek
egy 160 milliós tételt a színház
támogatására. Amennyiben az
állami segítségnyújtás megérke-
zik, ezt az összeget az önkor-
mányzat átcsoportosítja más fej-
lesztési célokra.

A kerület vezetése jelenleg is
keresi azt a szakmai vezetõt, aki
újra mûvészettel töltheti meg a

színházat, hogy a Bárka a jövõben akár egy
többfunkciós kulturális és közösségi térként
mûködhessen tovább.

Rendezõdik a Bárka Színház sorsa

A káptalanfüredi gyermek-
üdülõ 1960-ban épült.

Azóta – a kisebb felújításokon
kívül – komoly korszerûsítésre
nem került sor a Balaton-parti
táborban. A Józsefvárosi Ön-
kormányzat középtávú tervei
között szerepelt az üdülõ teljes
körû renoválása, ám a csapa-
dékos idõjárás miatt a faházak
állapota hirtelen sokat romlott,
ezért a fejlesztés nem tûr ha-
lasztást – jelentette ki a József-
város újság kérdésére válaszol-
va a gyermeküdülõ ügyveze-
tõje.  Kis István hozzátette: a
beruházást néhány héten belül
elkezdik. Az elsõ ütemben a
kevésbé látványos, de elenged-
hetetlen mélyépítési és terep-
rendezési munkálatokat vég-
zik el. A második ütemben a
régi faházakat lebontják és új,
önálló fürdõszobával rendel-
kezõ, modern házakat építe-
nek helyettük, továbbá felújít-
ják a konyhát, az éttermet és az
orvosi szobát is.

Ahogyan arról korábban be-
számoltunk, az önkormányzat
az utóbbi években az üdülõ több
részlegét is megújította. 2011-
ben például a sportpályák bur-
kolatát cserélte ki, 2013-ban a vi-
zesblokkokat korszerûsítette, ta-
valy pedig 7 darab gyermekház
és 4 darab pedagógusok számá-
ra fenntartott ház megépülésére
biztosított forrást. Ám a többi
csaknem 80 faház és a kiszolgáló
egységek teljes felújítása évtize-
dek óta elmaradt. A tavasszal in-
duló munkálatoknak köszönhe-
tõen egy modern, a XXI. századi
követelményeknek megfelelõ,
komfortos házakból álló gyer-
meküdülõ jön létre.

Az építkezés elõreláthatólag
egy évig fog tartani, amely idõ
alatt a tábor zárva tart. Már foly-
nak a tárgyalások annak érdeké-
ben, hogy a józsefvárosi gyer-
mekek az idei nyáron is eljussa-
nak a Balatonhoz – hangsúlyoz-
ta Kis István. A káptalanfüredi
tábor saját strandját az építkezés

ideje alatt is szeretnék nyitva
tartani, hogy azt továbbra is
használhassák a kerületi gyere-
kek, szállásukat a szomszédos
üdülõkben igyekszik biztosítani
az önkormányzat – tette hozzá
az ügyvezetõ. 

A káptalanfüredi gyermek-
üdülõ a felújításnak köszönhe-
tõen modern és komfortos lesz,
az építkezés után pedig a több
mint 3 hektáron elterülõ vadre-
gényes balatoni tábor már nem-
csak nyáron, hanem egész év-
ben nyitva áll a vendégek elõtt.
A felújítás elsõ ütemére 52 mil-
lió forintot különített el az ön-
kormányzat. 

A Börzsönyben található
magyarkúti erdei tábor április-
ban zár be, mert épületgépé-
szetileg ez az üdülõ is felújítás-
ra szorul, a korszerûsítésre pá-
lyázati úton keres forrást az
önkormányzat. Kis István el-
mondta: a gyermekek üdülte-
tése nem törvényi kötelezett-
ség, Józsefváros önkormányza-
ta ezt évek óta önként vállalt
feladatként végzi. Kiemelte azt
is, hogy „nincs még egy olyan
önkormányzat Budapest hu-
szonhárom kerülete között,
amelyik két tábort is mûköd-
tetne a gyermekek üdültetése
érdekében”.

Megújul Józsefváros balatoni üdülõje
A teljes felújítás után egész évben nyitva lesz

Újjáépíti az önkormányzat a káptalanfüredi gyermeküdülõt

Új, komfortos házakat épít Józsefváros önkormányzata a
káptalanfüredi táborban, továbbá felújítja a kiszolgáló-
egységeket is. A balatoni üdülõ a beruházás ideje alatt zár-
va tart, de a munkálatok befejezése után már nem csak sze-
zonálisan lesz nyitva, hanem egész évben. A korszerûsítés
megkezdésére 52 millió forintot különített el idei költségve-
tésébõl az önkormányzat. A káptalanfüredi üdülõ mellett a
magyarkúti tábor épületgépészete is felújításra szorul.
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TURIZMUS

F ebruár elején hozta nyilvánosságra a
KSH a 2014-es év turisztikai adatait. A

turisztikailag legforgalmasabb 50 telepü-
lést – a fõvárost kerületeire bontva – vizsgá-
ló adatok szerint tavaly a harmadik legtöbb
vendég Józsefvárosba látogatott. Összesen
mintegy 315 400 turista szállt meg kerüle-

tünk kereskedelmi szálláshelyein, csaknem
ötezerrel többen, mint a 2013-as évben. A
Józsefvárosban megszálló vendégek több-
sége (288 221 fõ) külföldrõl érkezett. A bel-
földi utazók közül 27 ezren választották ke-
rületünk szállodáit, csaknem ezerrel töb-
ben, mint az azt megelõzõ évben. A vendé-
gek átlagosan 2-3 éjszakát töltöttek nálunk,
a szobák kihasználtsága – 5 százalékkal –
51,5 százalékra javult 2013-ról 2014-re. 

A Turizmus Online turisztikai szak-
portál azt is megvizsgálta, hogyan vál-
toztak az adatok 2008 óta. A hat évvel
korábbi adatokhoz képest Józsefváros
hat pozíciót javított. A jó eredmény mö-
gött több összetevõ is áll. A megújuló
közterek és homlokzatok kellemes kör-

nyezetet teremtenek, amely a
gazdag kulturális programkíná-
lattal és a minõségi szállásaival
vonzó célponttá teszi Józsefvá-
rost. A kerületi szállodák össze-
sen 1,391 millió vendéget tudnak
fogadni havonta, ami országosan
a tizenkettedik, fõváro-
si szinten pedig a ne-
gyedik legnagyobb ka-
pacitás. Ezt a számot
mindössze a Belváros,
Erzsébetváros és Teréz-
város tudja felülmúlni.
Nem csak mennyiség-
ben, minõségben is ki-
emelkedõk a józsefvá-
rosi szálláshelyek. A
TripAdvisor utazási
portál legfrissebb fel-

mérése szerint a második leg-
jobb magyar szálloda a Lõrinc
pap téri Hotel Palazzo Zichy
lett az utazók választása alap-
ján. Legutóbb a Magyar Szállodák és Ét-
termek Szövetsége a Magyar Turizmus
Zrt. együttmûködésével meghirdetett
pályázat eredményeként a legjobb há-
romcsillagos szálloda a Vajdahunyad ut-
cai Bo18 Hotel lett.

Az év háromcsillagos
szállodája a Bo18
A tulajdonos Szabó testvérpár nevének
utolsó két betûje és a telek házszáma ad-
ja a nevét a Vajdahunyad utcai Bo18 Ho-
telnek, amely idén elnyerte a Magyar
Szállodák és Éttermek Szövetségének
rangos elismerését, Az év szállodája cí-
met a háromcsillagos kategóriában. 

Erre a címre vagyunk a legbüszkébbek –
árulta el lapunknak Szabó Ákos tulajdonos,
aki azt is elmondta, összetett kritériumok
alapján választották ki a szállodát. Vizsgálták
a gazdasági adatokat, a kapacitáskihasznált-
ságot és a társadalmi szerepvállalást is, ame-
lyet fontosnak tartanak, ezért is támogatják
évrõl évre a kerületi székhelyû, koraszülöttek
mentésére specializálódott Peter Cerny Ala-
pítványt. A szállodavezetõ egyáltalán nem
csodálkozott azon, hogy Józsefváros ilyen jól
szerepelt a legutóbbi statisztikai adatok sze-
rint, hiszen számos nagyszerû hotel van a ke-
rületben. Mint elmondta, õk négy évig keres-
ték a szálloda megfelelõ helyszínét és végül
azért választották a Vajdahunyad utcát, mert
látták Józsefváros fejlõdésének dinamizmu-
sát, ami azóta is töretlen. A vendégek igényé-
re reagálva szemléltetõanyagot is készítettek

a kerület látnivalóiról, amelyet a recepción és
a szobákban is elhelyeztek. A legtöbb vendé-
gük Angliából, Németországból és Svédor-
szágból érkezik, utóbbi azért is érdekesség,
mert egyiküktõl megtudták, hogy svédül a
szálloda nevét adó „Bo” szó lakhatást jelent. 

Harmadik helyen Józsefváros
Évrõl évre több a turista a kerületben

Tavaly több mint 315 ezer turista érkezett kerületünkbe, amivel Magyarorszá-
gon a harmadik legtöbb vendéget fogadó településsé lépett elõ Józsefváros – de-
rül ki a Központi Statisztikai Hivatal legfrissebb adataiból. A kerületi beruhá-
zások, fejlesztések, a közbiztonság javulása, a változatos programok mellett a jó
eredmény köszönhetõ a Józsefvárosban megtalálható minõségi hoteleknek is,
amelyek közül legutóbb a Bo18 lett az év háromcsillagos szállodája.

Megújuló terek, kulturális programok és minõségi
szállások várják az ide érkezõket

Józsefváros fejlõdése hozta a kerületbe a most díjazott 
Bo18 Hotelt

Fele-fele arányban pályáztak a
Budapest Bora 2015 címre fehér- és
vörösborok. Egy Cabernet Sauvignon
és egy Furmint lett a díjazott, mind-
kettõ 2011-es évjáratú.

T arlós István fõpolgármester kez-
deményezésére jött létre a második

alkalommal meghirdetett borverseny. Az
eseményen négy fõbõl álló szakmai zsûri
ítélte oda a Budapest Bora 2015 címet. A
gyõztes nedûk egy éven át büszkélked-

hetnek a Budapest fehér- és vörösbora
címmel.

A pályázó 95 tételbõl fehérbor kategóri-
ában ezúttal a Tornai Pincészet Kft. Som-
lóhegyen termelt Somlói Top Selection
Apátsági Furmint, a vörösborok közül
pedig az Eszterbauer Kft. szekszárdi
Tivald Cabernet Sauvignon bora nyerte el
a címet. Mindkét bornál a 2011-es évjárat
lett a díjazott. A verseny célja, hogy segít-
se a különbözõ borvidékeken termelt bo-
rok megismertetését.

Budapest Bora 2015
Somlói és szekszárdi nyert



7

INTERJÚ

Javában zajlik a Józsefvárosi
Egészségügyi Szolgálat Au-
róra utcai szakrendelõjének
felújítása. Az intézmény nem
csupán szebb és igényesebb
kialakítású lesz, de egy épü-
letszárnnyal is bõvül, moder-
nebb és új eszközök is segí-
tik majd a gyógyítást, vala-
mint szélesedik az ellátások
köre is. A munkálatokról, a
tervekrõl Dr. Koroknai And-
rás fõigazgató-fõorvossal be-
szélgettünk. 

M ikor volt hasonló, nagysza-
bású felújítás a rendelõinté-

zetben?
– Az elmúlt három és fél évti-

zedben nemhogy teljes, de még
részleges felújítás sem volt. Saj-
nos ez már az intézmény belsõ
és külsõ megjelenésén
is szembetûnõ lett, a
korszerûsítés elodázha-
tatlanul szükségszerû-
vé vált. A munkálatok
nemcsak a jelenlegi
rendelõ felújítását je-
lentik, hanem az épület
alapterületének meg-
növelését is új épület-
résszel. Az évek alatt
megváltozott körülmé-
nyek – a Trefort utcai
telephely megszûnése
–, valamint a jövõbeni
igények – a Korányi
Sándor utcai telephe-
lyen lévõ Tüdõgondo-
zó átköltöztetése az
Auróra utcai telephelyre – mel-
lett már csak így tudunk megfe-
lelni a velünk szemben támasz-
tott egyre növekvõ követelmé-
nyeknek.

– Mire számítson, aki most belép
az épületbe?

– Köszönhetõen a jó szerve-
zésnek, a munkatársak pozitív,
együttmûködõ és alkalmazko-
dó hozzáállásának, törekszünk
a rendelõintézet csaknem teljes
kapacitással történõ mûködte-
tésére. A nagyobb mûszereket
igénylõ szakrendelések vonat-
kozásában azonban elkerülhe-
tetlennek látszik, hogy átmene-
tileg, rövid ideig a mûködést
szüneteltessük. A munkálatok
alatt és után néhány kivétellel a
szakrendelések korábbi helyszí-

nei megváltoznak. A korábbi ta-
pasztalatok alapján sikeresen
mûködõ, nagy forgalmat lebo-

nyolító ingyenes szûrõnapok
felújítás alatti lebonyolítására
nincs lehetõségünk a hétvégi
munkálatok szükségessége mi-
att. Ugyanakkor például a
gyógyszertár várhatóan folya-
matosan, zavartalanul fog mû-
ködni. A változásokról a lakos-
ságot Facebook- és weboldal-
unkon, illetve a kihelyezett
információs tábláinkon folya-
matosan tájékoztatjuk.

– Milyen új eszközök segítik
majd a betegellátást?

– Ebbõl a szempontból a leg-
nagyobb beruházás a röntgen
szakrendelésünk teljes digitali-
zálása, korszerûsítése, mely
gyorsabbá és hatékonyabbá te-
szi a mûködést. Természetesen
lesznek egyéb, a mindennapi

betegellátást szakszerûbbé te-
võ eszközbeszerzések is, ilyen
például a fizikoterápián mûkö-

désbe helyezendõ
vállmozgató gép
is. A korábbinál
h a t é k o n y a b b a n
mûködõ betegirá-
nyító- és központi
betegbehívó-rend-
szert is kialakí-
tunk a betegellátás
gyorsítása érdeké-
ben.

– Bõvül az egész-
ségügyi ellátások kö-
re is?

– Az egyik leg-
fontosabb a kúra-
szerû terápiára al-
kalmas infúziós ke-
zelõnk lesz, itt

ugyanis jelentõs, kórházi ellá-
tást helyettesítõ kezelést tu-
dunk biztosítani a hozzánk for-

duló pácienseinknek. Itt említe-
ném még a nyiroködéma-masz-
százst is, melyre szintén nagy
igény mutatkozik, és Budapes-
ten kevés helyen elérhetõ. Új
szakmaként kerül beindításra a
belgyógyászati szakrendelés,
melyen belül a diabetológiai
szakrendelés bõvítésére és a cu-
korbetegek komplex ellátására
is lehetõség nyílik.

– Az itt dolgozók érdekében mi-
lyen fejlesztéseket tudnak végrehaj-
tani?

– A dolgozók jó közérzetét,
hangulatát, komfortérzetét ja-
vítják az új, modern öltözõk, vi-
zesblokkok, az évszaktól füg-
getlenül egységes belsõ hõmér-
sékletet biztosító központi klí-
ma, valamint a gyorsabb, köny-
nyebb munkavégzést segítõ
korszerûbb számítógépes rend-
szer. Minden emeleti szinten
kellemes tartózkodó, teakonyha
és mosdó áll majd a dolgozók
rendelkezésére. A gyógytorna
helyiségeiben pedig lehetõség
nyílik a pihenõidõ aktív eltölté-
sére is.

– Milyen kép tárul az elé, aki
2015 õszén, a beruházás végeztével
belép a rendelõintézetbe?

– Az egész épület teljes külle-
mében modern, XXI. századi
megjelenést fog mutatni: kezd-
ve az akadálymentesített beju-
tási lehetõségtõl a különbözõ
szintekre való gyors feljutáson,
a minden évszakban elvárt, kel-
lemes belsõ hõmérsékleten át a
modern, minden igényt kielégí-
tõ rendelõk, váróhelyiségek lát-
ványáig. N.M.

35 év után felújítják az Auróra utcai szakrendelõt

Modern épület, bõvülõ szolgáltatásokkal

Dr. Koroknai András fõigazgató-fõorvos: a munkálatok alatt
csaknem teljes kapacitással mûködik a rendelõ

Egy új épületszárnnyal is bõvül az intézmény

Korszerû rendelõintézettel gazdagodik a kerület
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A kommunizmus áldozatai-
nak emléknapja alkalmából
idén 14. alkalommal adták át
a „Parma fidei – Hit pajzsa”
díjat. A 2015. év kitüntetettje
Györgydeák Márton atya, a
Felsõ-krisztinavárosi Ke-
resztelõ Szent János Plébá-
nia plébánosa, pápai káplán.
A kitüntetést Mádl Dalma
asszony adta át február 21-
én, szombaton a plébánia-
templomban.

A szép számmal összegyûlt
ünneplõket Dr. Horváth

Béla, a „Parma Fidei – Hit paj-
zsa” díj egyik alapítója köszön-
tötte a plébániatemplomban. A
volt országgyûlési képviselõ
terjesztette a parlament elé,
hogy február 25-ét nyilvánít-
sák a kommunizmus áldozata-
inak emléknapjává, és immár
14. alkalommal ehhez kapcso-
lódóan adják át a Hit pajzsa ki-
tüntetést is.

Ünnepi köszöntõjében Dr.
Kocsis Máté, a Fõvárosi Köz-
gyûlés önkormányzati és ren-

dészeti tanácsnoka felhívta a fi-
gyelmet, hogy azért is fontos a
Hit pajzsa díj, hogy megtisztel-
jük azokat, akik a kommuniz-
mus alatt is hûek
maradtak hitük-
höz, magyarsá-
gukhoz. Ezek az
emberek példa-
képpé váltak tette-
ik, gondolataik, ér-
t é k r e n d s z e r ü k ,
mindennapi életvi-
telük alapján. Ez a
díj mindig figyel-
meztet bennünket
arra, hogy hitün-
ket és erkölcsössé-
günket a legnehe-
zebb idõkben sem
veszíthetjük el.
Kocsis Máté fel-
idézte, hogy a kitüntetett plé-
bánost „emberhalásznak” is
nevezik, hiszen Györgydeák
Márton a közösség építésére
fordított rengeteg energiát éle-
tében. 

Prof. Dr. Bolberitz Pál atya
laudációjában felidézte a kitün-

tetett életútját, valamint a
Regnum Marianum katolikus
szervezetben betöltött szere-
pét, amiért a kommunizmus-

ban többször is kihallgatták, de
nem volt hajlandó társai, tanít-
ványai ellen vallani. A Regnum
megszûnése után sem hagyott
fel az ifjúságnevelõ tevékeny-
séggel, és bárhol is szolgált,
mindig a közösség építését tar-
totta szem elõtt.

Ezek után Mádl Dalma asz-
szony átnyújtotta a „Parma
fidei – Hit pajzsa” kitüntetést a
plébánosnak. 

Györgydeák Márton atya be-
szédében elmondta, hogy Jó-
zsefvárosban nõtt fel, ide is járt
gimnáziumba, sõt az ’56-os
harcokban is részt vett. Sebe-

sült, idõsebb diák-
társait cipelte a tan-
kok elõl. Amikor a
Regnumot betiltot-
ták és megszüntet-
ték a kommuniz-
musban, õ folytatta
a munkát, mivel
mindig is az adott
közösség megerõsí-
tését és a fiatalok ne-
velését tartotta leg-
fõbb feladatainak. A
kitüntetett elmond-
ta, hogy nem érzi
magát a kommuniz-
mus áldozatának,
de hõsnek sem, tet-

te, amit a hite és a szíve diktált.
Az sem zavarta, hogy 17 évig
nem volt útlevele, így a nyara-
kat nem a francia riviérán, ha-
nem Magyarországon a he-
gyekben barangolva töltötte a
fiatalokkal – idézte fel moso-
lyogva a múltat. Z.B.

Átadták a Parma fidei – Hit pajzsa díjat
Györgydeák Márton plébános Józsefvárosban nõtt fel

Mádl Dalma adta át a díjat
Györgykovács Márton plébánosnak

A kommunista állambiztonság kevésbé
ismert módszerét mutatja be Huth Ger-
gely és Kerekes András Lejáratás és
bomlasztás címû dokumentumfilmje,
amelyet az Uránia Nemzeti Filmszínház-
ban telt ház elõtt mutatták be. „A lejára-
tás örökségét még az áldozat gyermekei,
unokái is nyögik, ezért nem szabad
engedni a tisztázás kérdésébõl” –
mondta a díszbemutatón Kocsis Má-
té, Józsefváros polgármestere.

Atitkosszolgálat a megfigyelés és a
megfélemlítés mellett a rendszer

ellenségeit saját társai, családja elõtt is
igyekezett lejáratni. „A film hiánypótló
és megdöbbentõ. A társadalom nagy ré-
sze még ma is nosztalgiával gondol a
Kádár-korszakra, amikor emberek tûn-
tek el. Kevésbé ismert módszert mutat
be a film, amely durvább, mint a fizikai
erõszak, a rafinált gonoszságról szól” –
fejtette ki beszédében Pesty László, do-
kumentumfilmes.

„Nektek már sokkal jobb lesz kisfiam,
mondta édesapám, amikor észrevette,
hogy a Panorámát néztem nyolcévesen. De
minél? – tettem fel a kérdést, a kíváncsiság
késõbb is megmaradt. Amit apáink a 80-as,
90-es évek fordulóján elértek, az felbecsül-
hetetlen érték, amit folytatni kellett” –

mondta a díszbemutatón Kocsis Máté.
Pesty szavaira utalva hozzátette: a lejára-

tás sokkal rosszabb volt, mint a körömtépés.
„A lejáratás örökségét még az áldozat utó-
dai is nyögik, ezért nem szabad engedni a
tisztázás kérdésébõl. Az apáink iránti igaz-
ságérzetünk és a saját igazságérzetünk tisz-
tázása érdekben is szükséges ez, amiben ez
a film segít” – mondta Kocsis Máté.

A film Szalai Sándor professzor és az
Inconnu Csoport ügyét mutatja be.
Dokumentarista és játékfilmes eszközökkel
megelevenített jelenetek segítségével ismer-

jük meg a lejáratás technikáját, miköz-
ben szakértõk tárják fel a múltat. Huth
Gergely elmondta, szándékosan válasz-
tottak két eltérõ habitusú embert, cso-
portot, hogy láthatóvá váljon, a mód-
szer mindkét oldalú „egyénekkel”
szemben mûködött. Ráadásul meglehe-
tõsen jól. Mint a filmben Hankiss Ágnes,
a Hamvas Béla Kultúrakutató Intézet
igazgatója elmondja: még 2011-ben is ta-
lálkozott olyan emberrel, aki nem hitte
el, hogy Szalai Sándort ügynöki tevé-
kenységgel csak „lejáratás és bomlasz-
tás” miatt vádolták meg. 

A dokumentumfilm az Uránia Nem-
zeti Filmszínházban tekinthetõ meg.

N.M.

Film a rafinált gonoszságról
Lejáratás és bomlasztás a pártállamban

Kocsis Máté a film egyik alkotójával,
Huth Gergellyel a bemutatón
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A Vajda iskola floorballosai évek óta
remekül szerepelnek a regionális és

országos versenyeken, diákolimpiákon.

Legutóbb januárban két aranyat, egy
bronzot és értékes helyezéseket szereztek
a kispályás diákolimpia országos döntõ-
jén. Az eredményeket a Magyar Floorball
Szakszövetség is elismerte gáláján, ahol a

tavalyi év legjobbjait jutal-
mazták.

Kitüntették az iskola két
edzõjét: Szakmáry Zoltánt
Az év utánpótlásedzõjének
választották, Borka Gábor
pedig Az év sportvezetõje
címet kapta meg. Az U14-
es fiúk között Baán Kriszti-
án, az U12-es lányok kö-
zött Pakodi Csenge, az
Unihoki U11-es lányok ka-
tegóriájában pedig Szabó
Alíz lett a legeredménye-
sebb játékos. 

Február 14-én rendezték a Deák Diák
Általános Iskolában az idei alapítványi
bált. Tánc, vigasság, tombola, énekes
és táncos elõadások, valamint sok-sok
meglepetés várta a vendégeket. A be-
vételt a gyerekek táboroztatására és a
belsõ terek megújítására fordítják.

V idra Dorottya igazgatóhelyettes a Jó-
zsefváros újságnak elmondta, már a

téli szünet után elkezdõdött a tervezgetés,
ötletgyártás a báli program összeállítására,
a szülõk, tanárok és a gyerekek összefogá-
sával. Az utolsó két hét minden szabad
percét a készülõdés töltötte ki: a tornater-
met bálteremmé alakították át, méghozzá a
20-as évek hangulatában, rengeteg kézzel

rajzolt, festett díszlettel. A tombolára és
egyéb ajándékokra, meglepetésekre szülõi
felajánlások is érkeztek. 

A bált éppen Valentin-napon tartották,
ezért jó néhány „szívecskés” feladat, játék

várta a vendégeket. A Pannó-
nia Néptáncegyüttes, az Evica
és barátai, a Szent Efrém
énekkar fellépése és nem utol-
sósorban az iskola hölgyko-
szorújából alakult 12 fõs tánc-
kar charleston-elõadása mél-
tán aratott sikert. A színvona-
las mûsor mellett büfé, kaszi-
nó és szerencsekerék várta a
bálozókat a mulatságon. A
vendégeknek szívügyük volt
ezen az estén a Deák Diák, a
befolyt bevételt a gyerekek tá-
borozására és a belsõ terek
otthonosabbá tételére hasz-
nálják fel.

Több mint 800 hátrányos helyzetû
gyermek számára szervezték meg az
Operaházban a Morzsabál elnevezésû
rendezvényt február 15-én. Az esemé-
nyen a józsefvárosi Németh László Ál-
talános Iskola diákjai is jelen voltak.

A gyermekek vendéglátását és a belé-
põket a Klauzál Lions Klub biztosí-

totta. A Németh László Általános Iskolá-
ból harminc gyermek vehetett részt a ren-
dezvényen. Schrancz Sándorné igazgató
kérdésünkre elmondta, hogy az Opera-
ház-látogatás egészen kivételes volt,
ugyanis ritkán látni ezt a gyönyörû és hí-
res épületet abban az állapotában, ahogy

most találkozhattak vele. A gyerekek az
elõzõ esti Faust–bál miatt átalakított belsõ
teret vehették birtokukba, és felfedezhet-
ték az egybenyitott nézõtéri és a színpadi
környezetet.

A gyerekeket Radnainé Dr.
Fogarasi Katalin, a Klauzál Lions
Klub és a Nemzeti Örökség Inté-
zetének elnöke köszöntötte. A
megnyitó után Engelbert Hum-
perdinck Jancsi és Juliska címû
gyermekoperáját nézhették meg
a vendégek, a színészek a gyere-
kek között játszva elevenítették
fel az ismert mesét a Faust bál
ünnepélyes díszletében. A jóté-
konysági elõadás után minden
résztvevõ kapott ajándékot. A
karitatív, jószolgálati eseményt
immár hetedik alkalommal szer-
vezték meg.

Kitüntették a Vajda floorballosait
Az év edzõje és sportvezetõje is Józsefvárosból került ki

Jótékonysági bál
A 20-as évek hangulatában buliztak a tanárok és a szülõk

Morzsabál az Operaházban
Józsefvárosi gyerekek is voltak a jótékonysági elõadáson

A gyerekek egy különleges napot tölthettek el az
Operában

Józsefvárosiak a magyar floorball legjobbjai között

A tanárok és diákok hetekig készültek az idei bálra

A Magyar Sport Háza dísztermében
február 19-én tartották a Magyar
Floorball Szakszövetség díjkiosztó
gáláját, ahol a sportág legeredmé-
nyesebbjeit díjazta a szövetség. A si-
kert sikerre halmozó józsefvárosi
Vajda Péter Ének-zenei Általános és
Sportiskola tanárai és diákjai öt elis-
merést gyûjtöttek be. 
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KÖZTÉR

Idõpont: 2015. február 27.,
péntek, 16–18 óra

Helyszín: KESZTYÛGYÁR
KÖZÖSSÉGI HÁZ, 

1085 Bp. 
Mátyás tér 15.

Szeretettel várunk
minden érdeklõdõt
a Nagycsaládosok

Egyesületével közösen
megrendezett

Kesztyûgyári Bolhapiacra!

Ha van olyan ruhád,
használati tárgyad, amit

meguntál vagy kinõtted, és
még jó és tiszta állapotú,
akkor hozd magaddal és

cseréld el!

Pénzre nem lesz szük-
séged, itt a
használati
tárggyal

tudsz fizetni!

BOLHAPIAC

A rezsivel való spóroláshoz
is segítséget nyújt majd a
Bérlõi kisokos, ami a Mag-
dolna negyedben lakók szá-
mára készül. Február 26-án
lakossági fórumon gyûjtik
össze azokat a témákat, ame-
lyekhez tájékoztatót és út-
mutatót ad majd a kiadvány.

E gy olyan, a lakosságot segí-
tõ kézikönyv készül a

Magdolna negyedben élõk szá-
mára, amely a lakáshasználati
és együttélési kérdésekben
nyújt útmutatást. Ilyenek pél-
dául, hogy hogyan tudnak re-
zsit spórolni különbözõ ener-
giatakarékossági tippek segít-
ségével, hogyan tudják ellen-
õrizni saját fogyasztásukat,
hová fordulhatnak segítségért,
ha mégis díjhátralékuk kelet-
kezett, hogyan tudják elkerül-
ni a penészesedést, vagy pél-
dául milyen együttélési szabá-

lyokat fontos betartani a lakó-
közösségben.

A kiadvány összeállításába
szeretnék bevonni a lakókat és
civil képviselõket is, ezért a Jó-
zsefvárosi Szociális Szolgáltató

és Gyermekjóléti Központ, a Kis-
falu Kft. és a Rév8 Zrt. lakossági
fórumot szervez. Így a kiadvány
a lehetõ leghasznosabb és az em-
bereket leginkább érintõ témák-

ban adhat majd válaszokat. A fó-
rumon megismerhetik a kiad-
vány jelenlegi tervezetét, mely-
bõl a találkozó után a résztvevõk
észrevételei alapján hamarosan
elkészül a Bérlõi kisokos. A fó-

rum idõpontja és helyszíne:
2015. február 26. 17 óra, Kesz-
tyûgyár Közösségi Ház, Mátyás
tér 15.

Vegyen részt Ön is a fórumon! 

Bérlõi kisokos készül
a Magdolna negyedben lakók számára

A Józsefvárosi Önkormányzat épülete
elõtt tartott sajtótájékoztatót Bõsz
Anett, a Magyar Liberális Párt (MLP)
ügyvivõje, ahol a tûcsere-program újra-
indítását követelte, mert szerinte az a
józsefvárosiak érdeke is.

Fiatal liberális aktivisták
gyûrûjében követelte az

MLP ügyvivõje a tûcsere-
program újraindítását. Bõsz
Anett és két kísérõje kék lufik-
kal és a kezükben tartott, eldo-
bott tûkrõl készült fotókkal
hívták fel a figyelmet, hogy
milyen problémákat okozhat,
ha nem gyûjtik össze a hasz-
nált drogos tûket. Arra a felve-
tésre, hogy az önkormányzat a
kerület lakosainak védelme ér-
dekében a Kék Pont bezárása
elõtt is begyûjtötte a használt
tûk nagy részét és azóta is fo-
lyamatosan gyûjti, az ügyvivõ

úgy reagált, hogy szerinte szakszerûbben
kellene megszervezni a veszélyes hulladék-
nak minõsülõ fecskendõk összeszedését. A
másik alternatíva szerinte az egészségügyi
világszervezet által ajánlott, úgynevezett
okos tûk alkalmazása lenne, amelyek vi-

szont drágábbak. Bõsz Anett szerint a jó-
zsefvárosi családok, gyermekek és idõsek
érdeke is, hogy legyen tûcsere-program,
ezért felszólította Kocsis Máté polgármes-
tert, hogy változtassa meg álláspontját a
Kék Pont bezárásával kapcsolatban.

A liberálisok szerint a józsefvárosiaknak jó a tûcsere-program

A liberális párt képviselõje a tûcsere újraindítását követeli

Mint ismert, 2014 nyarán az önkormány-
zat felmondta együttmûködését a Kék
Pont Alapítvánnyal, mivel az nem végezte
el a szerzõdésben vállalt feladatát. Az ala-
pítvány tûcsere helyett tûosztogatást foly-
tatott, ezért az önkormányzat az egyetlen
lehetséges döntést hozta meg ezzel, hi-
szen elsõdleges feladata és felelõssége
az, hogy a Józsefvárosban élõ 80 ezer
ember érdekeit védje, és megóvja a fertõ-
zés- és járványveszélytõl. Az elmúlt fél év
alatt beigazolódni látszik, hogy helyes
döntést hoztak, hiszen az eldobált tûk
száma több mint harmadával csökkent.

A Józsefvárosi Polgárõrségbe várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, hogy kerületünk tisztább és bizton-

ságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyezetükért. A büntetlen elõélet feltétel! Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsef-

varos.hu, tel.: 32-32-770 és a polgárõrség telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárõrség vezetõjénél.
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Életet mentettek a járõrök
A rendõrök gyors segítségének köszönheti az életét az a
hölgy, aki egy józsefvárosi üzletben vesztette el az esz-
méletét. A járõrök a mentõk kiérkezéséig újraélesztették
az idõs nénit, akit stabilizált állapotban kórházba szállí-
tottak.

E gy Népszínház utcai üzletben vesztette el eszméletét egy
63 éves hölgy február 12-én. A helyszín közelében tar-

tózkodó járõrök az állampolgári jelzést követõen siettek a
hentesboltba, ahol a padlón fekve találtak rá az eszméletlen
nõre, aki ekkor már nem lélegzett. 

Szabó Tamás rendõr zászlós, Szabó Richárd rendõr fõ-
törzsõrmester, valamint
Rupp István rendõr fõ-
törzsõrmester haladékta-
lanul megkezdte az élet-
mentést mellkaskomp-
resszió alkalmazásával.
A mentõk kiérkezéséig
felváltva élesztették újra
a nénit a mentõszolgálat
diszpécserének telefonos
útmutatása alapján. Az
idõközben helyszínre érkezõ mentõsök a hölgyet stabilizált
állapotban vitték kórházba, akinek életét a gyors segítség-
nyújtás mentette meg.

Õrizetben a kábítószert
terjesztõ nõ
A józsefvárosi rendõrök kapták el
Magdolna utcai lakásában árult kábítószert az a nõ, akit a
józsefvárosi rendõrök fogtak el. Amikor a lakásban házku-
tatást tartottak, nagy mennyiségû készpénzre, kábítószer-
gyanús növényi származékokra is bukkantak a nyomozók.
M. Erikát a rendõrök elõállították, majd õrizetbe vették. 

Újabb sikeres akciót hajtott
végre Budapesti Rendõr-fõ-

kapitányság VIII. kerületi Rendõr-
kapitánysága kábítószerügyben.
A rendelkezésre álló adatok sze-
rint M. Erika Magdolna utcai la-
kásában kábítószert árult. A la-
kásban a nyomozók február 11-én
tartottak házkutatást, ahol nagy
mennyiségû készpénzt, patika-
mérleget, önzáró tasakokat és kábítószergyanús növényi szár-
mazékot találtak, amiket le is foglaltak. A józsefvárosi rendõrök
az asszonyt a lakásáról állították elõ, majd õrizetbe vették.

A 37 éves nõvel szemben kábítószer-kereskedelem bûntett el-
követésének megalapozott gyanúja miatt folyik nyomozás, a bí-
róság már el is rendelte M. Erika elõzetes letartóztatását.

Összesen 204 új gépjármûvet vehetett át illetve vesz át a közel-
jövõben a Budapesti Rendõr-fõkapitányság, a szolgálatba álló
autók a kerületi rendõrkapitányságok, a bûnügyi szervek, a
közlekedésrendészet és a közrendvédelmi egységek munkáját
támogatják.

B ucsek Gábor budapesti rendõrfõkapitány az 52 új jármû át-
adóján azt mondta, minden budapesti természetes igénye, hogy

biztonságban éljen és nyugalomban tölthesse napjait. 2014 utolsó
negyedévétõl a kiemelten kezelendõ bûncselekmények helyszínein,
illetve ahol a sértett közvetlen kapcsolatba kerül az elkövetõvel, egy
órán belül meg kell kezdeni a helyszíni intézkedést. Ebben is segíte-
nek az új autók.

A rendõrfõkapitány hozzátette: a BRFK 204 új gépjármûvet vehe-
tett, illetve vesz át a közeljövõben, korszerûen felszerelt Mercedese-
ket, Audikat, Skoda Octaviákat, Seat Toledókat és Suzukikat. A jár-
mûveket az Európai Unió Külsõ Határok Alap támogatásával és a
rendõrség finanszírozásával szerezték be.

Új rendõrautókat kapott a BRFK Rövid hírek
Segített a pontos leírás
Ügyeljünk arra, hogy idegeneket ne engedjünk be laká-
sunkba, mert könnyen pórul járhatunk. Egy Festetics utcai
lakót is kár ért emiatt, de mivel szerencsére a sértett pontos
személyleírást tudott adni az elkövetõrõl, a járõröknek si-
került elfogni a tettest. P.
Csaba megalapozottan
gyanúsítható azzal, hogy
2015. január 29-én 18 óra
körül jutott be a Festetics
utcai lakásba. A sértett fi-
gyelmetlenségét kihasz-
nálva eltulajdonított egy
nõi hátizsákot a benne lévõ pénztárcával, készpénzzel,
bankkártyával együtt. A kártyával egy alkalommal meg-
próbált pénzt felvenni egy automatánál, de ez nem sikerült
neki. P. Csaba ellen lopás vétség miatt indult eljárás.

Próbafülkében lopott
Többen próbálkoznak azzal, hogy az üzletek próbafülkéi-
ben eltávolítják a biztonsági eszközt a különbözõ termékek-
rõl, ruhákról, és úgy próbálnak az üzletbõl fizetés nélkül tá-
vozni. B. Erika megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy
2015. január 29-én délután öt óra körül a VIII. kerületi, Kere-
pesi úton található üzletben a próbafülkébe vitt három férfi-
nadrágot. Az áruvédelmi eszközt leszedte, majd a terméke-
ket ruházata alá helyezte, és így próbálta meg az üzletet el-
hagyni. A bolt biztonsági õre azonban észrevette a nõt, és az
ellenõrzés során ruhája alól elõkerültek az eltulajdonított ru-
hák, amelyek eladhatatlanná váltak.FORRÁS ÉS FOTÓ: MTI

ILLUSZTRÁCIÓ

ILLUSZTRÁCIÓ

ILLUSZTRÁCIÓ



PROGRAMAJÁNLÓ

12

E z a második nagyszínpadi
rendezésem, egyben az elsõ

a Turay Ida Színházban – kezdi
Kökényessy Ági. A darab szer-
zõjéhez, Topolcsányi Laurához
régi barátság fûz. Már tavaly
nyáron elkezdtünk dolgozni
ezen az izgalmas, tartalmas,
rendkívül érdekes történeten.
Élõ szerzõvel isteni dolgozni,
mert ha változtatni szeretnék
valamin, vagy kihúzni a szö-
vegbõl, akkor van kivel megbe-
szélni, mint ahogy Berkes Gá-
borral is, aki a zenéjét szerezte a
Bubamarának. Nagyon büszke
vagyok arra, hogy én kaptam
azt a megtisztelõ feladatot,
hogy megrendezzem a színház
elsõ bemutatóját 2014 október-

ében itt, a Kálvária té-
ren – nyilatkozta a mu-
sical rendezõje.

A bubamara cigány
nyelven katicabogarat
jelent. Egy nagyon
szép szerelmi törté-
net, amelyet a világ-
irodalomban már sok-
szor és sokan feldolgoztak. Ez
a darab nem két család konflik-
tusáról szól, mint például a Ró-
meó és Júlia, hanem két nép, a
magyarok és a cigányok „fur-
csa” együttélésérõl. A cigány-
lány és a magyar ifjú története
olyan kérdésre ad válaszat,
amely sem társadalmilag, sem
politikailag nincs még igazán
megoldva. A választ egymás

megismerésében találjuk meg.
Bár évszázadok óta közös a tör-
ténelmünk, meg kellene jobban
ismerni kultúrájukat, õsi törté-
nelmüket. „Én egy cigány szár-
mazású pedellust játszom ben-
ne. Isteni figurához hasonlítha-
tó, aki a konfliktushelyzeteket
a bölcsességével oldja meg.
Nagyszerû színészi lehetõség
ez a szerep. A Bubamara címû

musicalhez pedig jobb hely-
színt, mint a Kálvária téren új-
jávarázsolt színház, keresve
sem lehet találni” – mondta
Bregyán Péter.

A musicalbéli fi-
am (Sövegjártó Ár-
on) beleszeret egy
roma lányba (Bódi
Barbara) és ezzel el-
indul a lavina: a ta-
nárok, a barátok és
természetesen a
szülõk is beleszól-
nak kapcsolatukba.
Egy anya mindig a
legjobbat akarja a
gyerekének, de nem
mindig jól. Mint lá-
nyos anyuka mond-
hatom, hogy sok-

szor a megismerés és az elfoga-
dás helyett kimondunk olyan
mondatokat is, amiket nem kel-
lene, és nem hagyjuk, hogy a
gyerekeink maguk jöjjenek rá,
valóban jól választottak-e – tette
hozzá Hûvösvölgyi Ildikó.

A Bubamara következõ elõadása
február 28-án, szombaton, 19 órá-
tól látható a Turay Ida Színházban.

A magyarok és a cigányok együttélését mutatja be a darab

A Kökényessy Ági rendezésében színpadra kerülõ
„Józsefvárosi West Side Story” február 28-án újra
látható a Turay Ida Színház színpadán. A Bubamara
címû musical kulisszái mögé a rendezõ, valamint
Hûvösvölgyi Ildikó és Bregyán Péter színmûvészek
engednek betekintést.

A kerület musicalje ismét a Turay Ida Színházban

Újra színpadon a Bubamara

Szabadegyetem a rabbiképzõben
A z Országos Rabbiképzõ-Zsidó Egyetem immár ötödik

éve tart szabadegyetemet a zsidóságról. A programsoro-
zat az idei, kilencedik szemeszterben a zsidó tudományok,
kultúra, történelem és vallás témákkal folytatódik. Az elõadá-
sokat az Országos Rabbiképzõ-Zsidó Egyetem Oktogonális
termében – a Scheiber Sándor utca 2. II. emeletén – tartják az
egyetem professzorai, oktatói, doktoranduszai. A hétfõnként,
18 órakor kezdõdõ elõadások ingyenesek.

A soron következõ elõadást Dr. Balázs Gábor tartja március
2-án A Biblia és a modern izraeli identitás címmel. A Próféták
és prófétizmus a Bibliában és a posztbiblikus zsidó irodalom-
ban címû elõadást Dr. Szécsi József tartja március 9-én. Dr.
Oláh János témája a „Széfer lekáh tov” és a mezuza, mint
amulett pedig március 16-án hallgatható meg.
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DALEST
Magyar nóták - Lakatos Gabriellára em-
lékezünk
� február 26., csütörtök, 15–17 óra

Elõadók: Clementis
Tamás, Csongrádi
Katalin, Madarász
Katalin, Huszár Já-
nos. Közremûködik:
Hegedûs Valér zon-
goramûvész. Szer-
keszti: Dohány Júlia.
Belépõ: 1000 Ft. A je-
gyek elõvételben is

megvásárolhatók a helyszínen hétköz-
nap 9 és 15 óra között. 

KIÁLLÍTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ
KÖNYVBEMUTATÓ

KONTUR - Kon-
tur András szob-
rászmûvész eddigi
munkásságát ösz-
szefoglaló album
bemutatója diave-
títéssel.

� február 27., péntek, 18 óra
A mûvésszel Wehner Tibor mûvészettör-
ténész beszélget.
„KÕRAJZOK”: Kontur András kiállítása
2015. február 28-ig megtekinthetõ hétköz-
nap 9–18, szombaton 10–13 óra között.
A belépés a kiállításra és a könyvbemuta-
tóra díjtalan.

HÉTMÉRFÖLDES CSALÁDI
JÁTÉKBIRODALOM
� február 28., szombat
„Egy körbe fog a meseszó, távoli korok, s
tájak kerek, illatos almája gurul elibénk”
10–14 óra: Aranyalma Kézmûves Török
Játszóház
� 10–14 óra: Csigabiga Palota Baba-ma-
ma klub: babaház és játszóház kicsiknek
és nagyoknak
� 11 óra: Évkerék Társulat: Az elvará-
zsolt tó – Török mese. Tûzzsonglõr, me-
sélõ s muzsikus közös játéka varázs, de
hajat nem perzsel, csak szívet: úgy
vigyázz! Mese, muzsika: Gulyás Anna,
Róka Szabolcs. Szó, tûz és még mi min-
den zsonglõre: Gora Krisztián.

Jegyárak: felnõttjegy: 800 Ft (Klubkártyá-
val 700 Ft); gyerekjegy: 600 Ft (Klubkár-
tyával 500 Ft); családi jegy: 2500 Ft (Klub-
kártyával 2000 Ft).
Józsefvárosban élõ gyermekeknek a
szombati programokra a belépés díjtalan.

VETÍTÉSES ELÕADÁS –
UTAZÁS

India „arany háromszöge” 
(Agra-Jaipur-Delhi)
� március 3. kedd, 15 óra
Elõadó: Kiss Imre Károly történész, ide-
genvezetõ tanár
A Tadzs Mahal, a „szerelem emlékmû-
ve”, a csodás iszlám és hindu templo-
mok, a maharadzsák mesés palotái, a
szent tehenek és az okos elefántok lenyû-
gözik, az ellentmondások pedig megdöb-
bentik a fehér embereket.
A belépés díjtalan.

A Józsefvárosi Galéria programjai
Budapest, VIII. József krt. 70.
Telefon: 06-1-313-9883
www.jozsefvarosigaleria.hu

S zinetár Miklós gyermekko-
rának jelentõs részét a Bér-

kocsis utcában töltötte. Számos
emlék köti Józsefvároshoz, hi-
szen itt nõtt fel, itt járt iskolába
és 12 évesen itt lett elõször sze-
relmes. Már gimnazistaként írt
egy színdarabot, amelyet elvitt
a tõlük néhány saroknyira lévõ
Nemzeti Színházba az akkori
igazgatónak, Major Tamásnak,

aki a darabot „tejfelesnek” ne-
vezte, és a rendezõi szakot ja-
vasolta az ifjú Szinetár Miklós-
nak. Így vette kezdetét sikerek-
ben gazdag pályája.

Megtudhattuk, hogy már ti-
zenkilenc évesen az Operaház-
ban volt ösztöndíjas, ahol se-
gédrendezõként szerzett ta-
pasztalatokat. Mento-
ra azt mondta neki a
negyedik év végén,
hogy minél elõbb le-
gyen fõrendezõ, mert
igazán tehetséges. Így
került az akkoriban
fénykorát élõ Operett
Színházhoz, ahol
Honti Hanna, Rátonyi
Róbert és Latabár Kál-
mán is a társulat tagja
volt. Itt 1953-ban egy-
bõl rendezõvé, majd
fõrendezõvé nevezték
ki, 1993–1996 között
pedig õ volt az intéz-

mény igazgatója. Számos ta-
pasztalattal, elismeréssel és si-
kerrel a tarsolyában végül is-
mét visszatért a Magyar Állami
Operaházba, melynek 1996–
2001 és 2002–2005 között fõ-
igazgatója volt. 

A 83 évesen is aktív rendezõ
felidézte a Magyar Televízió-
nál töltött éveket is. Mint
mondta, az Operaház – mely-
nek 2000 óta örökös tagja –
olyan neki, mintha az édesany-
ja lenne, hiszen innen indult
útjára, a televízió pedig a gyer-

meke, melynek megszületésé-
nél jelen volt. 1962–1971 között
fõrendezõ, majd mûvészeti ve-
zetõ, 1979–1986 között pedig
elnök-helyettese volt a tévének.
Az ott töltött évtizedek alatt
számtalan tévéjáték és sorozat
született meg, és létrehozták az
MTV zenés színházát is, mely-
ben összesen 50, kifejezetten te-
levíziós bemutatásra szánt elõ-
adás készült el. Az érdekes tör-
téneteket egy-egy Szinetár
Miklós által rendezett színda-
rab, opera és tévéfilm részleté-

nek lejátszása tette
színesebbé. Leg-
közelebb március
12-én 15 órától ve-
hetünk részt ha-
sonlóan izgalmas,
zenével tarkított
b e s z é l g e t é s e n ,
amikor Budai Ilo-
na, Magyar Örök-
ség-díjas népdal-
énekes lesz Ko-
vács Zalán László
beszélgetõtársa a
Józsefvárosi Galé-
riában. 

T.O.

Egy lenyûgözõ életút
Zenés beszélgetés Szinetár Miklóssal

Szinetár Miklós Józsefvárosban nõtt fel

Ebben a hónapban Szine-
tár Miklós Kossuth- és két-
szeres Jászai-díjas színhá-
zi- és filmrendezõ, az Ope-
raház egykori fõigazgatója
volt Kovács Zalán László
tubamûvész beszélgetõtár-
sa a Zene-Fere Klubban.
Az izgalmas történetek és
az azokat fûszerezõ felvé-
telek ízelítõt adtak a ven-
dég lenyûgözõ munkássá-
gáról.
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Vacogtató kocogó

Vízszintes: 1.Kiss Dénes (1936-2013) versébõl idézünk. Az el-
sõ rész. 11. A szén-monoxid vegyjele. 13. Sajátos, különleges. 14. Új,
németül. 15. Csokonai Dorottya címû komikus eposzának egyik fõ-
szereplõje. 17. Azonos nevû színész és labdarúgó (Zoltán). 19. Tû-
vel rögzít. 22. Az idézet negyedik része. 24. Magasztos hangú, lírai
költemény. 25. Azonos magánhangzók. 26. Szibériai folyam. 28. Fa-
ragatlan, szögletes. 30. … a car; gépkocsi-kölcsönzõ. 32. Étkezés, la-
koma, ebéd, latinul. 34. Berlini tojás. 35. Angol Sára. 36. …
Hansson; svéd író, költõ. 37. Az idézet hetedik, befejezõ része. 40.
… Gershwin; a zeneszerzõ fivére. 41. Türingiai német város lako-
sa. 43. Fa és folyó része is lehet. 44. Belga focista (Eric Van). 45.
Nem ez! 46. Az idézet harmadik része. 49. Azonos zenei hangok.
50. A vas vegyjele. 51. Erre a helyre.  53. Két negyeden belül három
azonos értékû hang a zenében. 55. Gát. 58. Piros és kék szín keve-
réke. 60. Széchenyi-díjas történész (András). 61. Angolszász férfi-
név. 63. … heisleriana; krókusz fajta lila virág, a „violák királynõ-
je”. 65. Bolygó belseje!
Függõleges: 1. Félbemenõ! 2. Tojás, Londonban. 3. Fû a téren.
4. Legendás spanyol focista (Jesus Maria, 1938-2011). 5. Török fesz-
tiválváros. 6. A titán vegyjele. 7. Az -en, -ön ragtársa. 8. XVII. szá-

zadi nápolyi barokk zeneszerzõ (Leonardo). 9. Az akadémikus is
ez. 10. Észak-olasz város. 11. A koszorúér orvosi neve. 12. Az idé-
zet hatodik része. 16. Pascal, röv. 18. Ádám párja. 20. Átnyújt. 21.
Az idézet második része. 23. En …; nagyban. 27. A kecske hangjá-
val megzavarja a beszélgetést. 29. Standard …; nagyvállalat. 31. Az
USA-beli Nagy-tavak egyike. 33. Honshui japán város. 37. Párosan
kéri! 38. Ilyen az ehetetlen karalábé. 39. Jégtáncban Tóth Attila pár-
ja volt (Klára). 42. Az idézet ötödik része. 44. Francia filmrendezõ,
egyik alkotása az 1908-as Csodálatos szökõkút (George, 1861-1938).
46. Zenicai sportklub Bosznia-Hercegovinában. 47. Numero, röv.
48. Karo, észt színész (VOLLI). 52. Kettõzve: kikap a baba! 54.
Orosz filmrendezõ (Aleksandr). 56. Az argon vegyjele. 57. Young
American’s Foundation, ifjú amerikaiak alapítványa, röv. 59. Vo-
natkozó névmás. 62. Buzdító szócska. 63. A kalcium vegyjele. 64.
Bent középen! Zábó Gyula 

Beküldendõ a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkesz-
toseg@jozsefvaros.hu, vagy 1085 József krt. 59-61. címre. 
Beküldési határidõ: március 10.
A január 27-i rejtvényünk megfejtése: Segíts magadon, mert
az Isten éppen mással van elfoglalva. 
Nyerteseink: Fazekas László, Kovácsné Soós Piroska
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztõségünkben.

Kedves Anyuka, Apuka, Nagyszülõk! 
Szeretnénk felhívni figyelmét a gyermekkori szemészeti vizsgála-
tok fontosságára. A kicsi gyermek nem mindig veszi észre, ha
rosszabbul lát, különösen akkor nem, ha ez csak az egyik szemé-
vel van így. Az óvodákban csak a nagycsoportosoknál végeznek
szemészeti szûrést, ezt késõinek tartjuk, hiszen pár hónap múlva
már az iskolapadban ül a gyermek és mindkét szemének precíz lá-
tására szüksége van. 
A Ferenc körúti magánrendelõben gyermekszemész szakorvosok
várják szeretettel a kis pácienseket.

Tel: 216-6240, www.gyermekszemeszet-gyermekoptika.hu/

Gyermekszemészeti

magánrendelõ 

IX. Ferenc körút 42.

Egyetemista lányomnak keresek
emeleti, felújítandó öröklakást kész-
pénzfizetéssel, magánszemély. Tel.:
06-20-496-6601.
VÁRAKOZÁSMENTES FOGÁ-
SZAT 1086 Teleki tér 8-9. Fogsorké-

szítés, javítás, porcelánkoronák hi-
dak készítése, saját fogtechnikai la-
boratóriumunkban. Tel.: Kovácsné,
31-35-604, 30-96-25-029.

Kiemelkedõ kvalitású magyar és
külföldi festmények vétele, eladása.
Tel.: 06-30-949-2900, e-mail:
nemes.gyula@nemesgaleria.hu.

Apróhirdetés

Mi, a Társak a Teleki Térért Egyesület tagjai elsõdleges, kiemelt
feladatunknak tekintjük azt, hogy a megújult közterületünket
valódi, tartalmas élettel töltsük meg.

Ennek érdekében
minden hónapban
r e n d e z v é n y e k e t
szeretnénk szervez-
ni az itt lakóknak,
az idelátogató bará-
tainknak.

A rendezvények
sorába szervesen il-

leszkedik majd az a március utolsó vasárnapjára tervezett
performansz is, amely a „Sokszínû Józsefváros – az itt élõ
nemzetiségeivel” elnevezést viseli.

Tisztelt Józsefvárosi Polgárok! Kérjük mindazon cigány, zsi-
dó, német, örmény és magyar elõadómûvészek, együttesek je-
lentkezését, akik, illetve amelyek szívesen részt vennének ezen
az ingyenes elõadáson.

Az egyesületünk anyagi lehetõségei korlátozottak, ezért tisz-
teletdíjat nem áll módunkban felajánlani, ám a fellépés kultu-
rált körülményeit biztosítani fogjuk.
Jelentkezés: Tamaskó László Ferenc, elnökségi tag
E-mail: proresconto@gmail.com
Kérjük, amennyiben lehetséges, csatolt file-ban fényképet is
küldjenek magukról.

FELHÍVÁS

A Józsefvárosi Jobbik nyugdíjas baráti körének meghívására, a
Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából bemutatjuk:
AZ ÉN 56-OM
Szalay Róbert történelemtanár puskaporszagú történetei. 
Bevezetõt mond: Dúró Dóra, országgyûlési képviselõ.
Idõpont: 2015. február 26., csütörtök, 18 óra. Helyszín: Baross u.
126. Információ: Huszár Péter, tel: +36703723120
A rendezvény ingyenesen látogatható!
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A kukta

S zinte már teljesen elfe-
lejtettük, pedig gyor-

sabban fõzhetünk benne,
és energiát is megtakarít-
hatunk vele. A konyhában
kevesebb a szag és a gõz,
nem vész el az ételek aro-
mája és tápanyaga. Gyor-
sabban puhul az étel, de nehezebb ellenõrizni,
hogy mikor kész. Ebben segíthet a használati
utasításban szereplõ táblázat. A benne levõ fo-
lyadék ne legyen több az edény kétharmad ré-
szénél, de kevesebb se másfél decinél. Felnyitá-

sánál vigyázzunk, a fedõt
mindaddig nem lehet le-
venni, ameddig az edény
belsejében gõznyomás van.
Hagyjuk kihûlni, a nyitást
erõltetni nem szabad. A fõ-
zés megkezdése elõtt min-
den esetben ellenõrizzük,
hogy a fedõ jól záródik-e.
Ha a szélén gõz jelenik

meg, az edényt hûtsük le, és vizsgáljuk meg, a
gumigyûrû jól illeszkedik-e. Fõzhetünk benne
egytálételeket, leveseket, fõzelékeket, hüvelye-
seket és olyan ételeket, amelyek fõzési ideje
hosszú. Kiss Éva

Háziasszonyoknak
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nõknek

Hozzávalók:
50 dkg darált sertéshús, 30 dkg felkoc-
kázott sovány sertéshús, 2 tojás, 25 dkg
felkockázott bacon, 10 dkg szeletelt ba-
con, 2 db hagyma finomra vágva, roz-
maring, kakukkfû, só, bors. 

Elkészítése:
A szeletelt bacon kivételé-
vel a hozzávalókat össze-
dolgozzuk, a masszát egy
zsiradékkal kikent, ba-
connal kibélelt hosszúkás
tûzálló formába tesszük.
A tetejét is szalonnaszele-
tekkel borítjuk. Elõmele-

gített, 160 fokos sütõ-
ben 1,5 órát sütjük.
Hagyjuk kihûlni a
formában, majd egy
tálra borítva, szeletel-
ve tálaljuk. Melegen
is fogyasztható, de le-
hûtve, másnapra az
igazi.

Ma ezt sütöttem ki…
kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

Húspástétom

Az alga

Atenger gyógyító erejét
hordozza magában.

Nincs még egy olyan nö-
vény, ami ennyire gazdag
lenne mikrotápanyagokban.
Szinte minden vitamint tar-
talmaz, ehhez jön még 41 fé-
le ásványi anyag. Fogyókú-
rázóknál a zsírégetõ jód a
legfontosabb ezek közül.
Ezerszer több jód van benne,
mint bármilyen más élelmi-
szerben. Különös fontos az
anyagcsere motorjának, a
pajzsmirigynek azon hor-
monok aktiválásához, me-
lyek energiával töltik fel a
szervezetet. Ha hiányzik a
jód, lelassulnak az élettani
funkciók. Erõs antioxidáns,
védi a szervezetet a rákkeltõ
szabad gyökökkel szemben.
Segít helyreállítani a túl sok
hús, cukros üdítõ által savas
irányba tolt Ph-értéket. In-
tenzív zöld színét magas
klorofilltartalmának köszön-
heti, amely lúgosítja a szer-
vezetet, segíti az anyagcserét
és az emésztést. Nyersen ne-
hezen lehet hozzájutni, szá-
rított formában, táplálék-
kiegészítõként lehet kipró-
bálni. 

A pástétom

Készülhet bármilyen
húsból, halból, még

zöldségbõl is. Kiváló ven-
dégváró, elõre elkészíthetõ,
egészen különleges kreáció-
kat készíthetünk, nem utol-
sósorban látványos elõétel.
A darált húst összekeverjük
zsiradékkal, fûszerekkel, esetleg zöldségekkel,
tojással. A kész masszát edénybe tesszük, tetejét
olvasztott zsiradékkal vagy valamilyen
zselírozó anyaggal zárjuk le. Ha maradék fõtt
húsból dolgozunk, akkor a ledarált húst csak el
kell keverni valamilyen zsiradékkal, esetleg
dinsztelt hagymával, fûszerekkel. Ha nyers da-
rált húsból készítjük a pástétomot, akkor a tojás-

sal, fûszerekkel és hagymá-
val kikevert masszát pásté-
tomformában tésztakéreg
alatt süthetjük, vagy akár
baconszeletekkel bélelt õz-
gerincformában. A fûszere-
zésen nagyon sok múlik.
Pirospaprikával, fokhagy-
mával, borssal, csilivel re-
mekül ízesíthetjük, de egy

kis alkohol is jót tesz neki. A töltelék lazítható
némi tejben áztatott zsemlével, kerülhet bele
fõtt rizs is, kevés zöldség. Jól megy hozzá a ka-
liforniai paprika, a csemegeuborka vagy az
olajbogyó. A halból, babból, lencsébõl, csicseri-
borsóból, padlizsánból készült krémek szintén
kedveltek. De készíthetünk pástétomot tofuból,
olajos magvakból is.
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